
 

 

 

Туристичним операторам України (Львівської, Київської, Харківської, Одеської областей) 
 

Шановні колеги! 
Громадська спілка «Українсько-Словенська спілка підприємців»за участю Посольства Республіки Словенія в Україні, 
Української асоціації медичного туризму, словенської туристичної компанії LifeClass HOTELS & SPA запрошують Вас взяти 
участь у семінарі-презентації«СЛОВЕНІЯ-КРАЇНА ЗДОРОВ'Я», якавідбудеться 10 листопада у Львові, 11 листопада в 
Києві, 12 листопада в Харкові, 13 листопада в Одесі. 

 
Словенія - унікальна європейська країна, що об'єднала в собі природні багатства, вікові лікувальні традиції та сучасні медичні 
методики. Терми і курорти - справжня перлина словенського туризму. 87 термальних джерел, благотворний вплив морського 
та гірського клімату, повітря, насичене аерозолями, морська вода, лікувальні сольові грязі, пелоїди і торф, унікальні 
властивості питної мінеральної води - це те, чим природа багато обдарувала 15 різних термальних курортів Словенії. 
Ефективність природних лікувальних факторів словенських терм та курортів відома вже дуже давно. Сьогодні її доповнює 
робота провідних лікарів, фізіотерапевтів та інших медичних фахівців. У кожного курорту Словенії своя оздоровча спеціалізація. 
В рамках деяких курортів працюють прекрасні медичні центри з найсучаснішим діагностичним та лікувальним обладнанням.  

 
Розуміючи привабливість даної пропозиції, зважаючи на її високу якості та відносно невисокі ціни, ми проводимо цей 
захід саме для компаній України, які зможуть отримати максимальну вигоду, пропонуючи словенський туристичний 
продукт.  
 
З цією метою ми підготували програму заходу, яка передбачає:  

 Презентацію 15-ти термальних курортів Словенії, їх особливості та медичні можливості;  
 Детальну презентацію компанії LifeClass HOTELS & SPA »Словенія-LIFECLASS-світ здорових насолод«, яка 

ознайомить Вас з унікальними термами, розташованими на березі Адріатичного моря. Вам буде представлено: 7 
центрів гарного самопочуття та особливості кожного з них, новий унікальний концепт омолодження та 
реабілітації, унікальну пропозиція для дітей від 5 років.  

 Після презентаційної частини у вас буде можливість провести ділові переговори, та ви зможете домовитися про 
предметнута тривалу співпрацю.  
 

Також, кожен відвідувач семінару-презентації, буде мати можливість брати участь в розіграші вікенд-пакета в 
абсолютно новомуWellnessActive готелі Аполло! 
 
Захід пройде: 

 у Львові 10 листопада (понеділок) з 11.00 до 13.00 в конференц-залі готелю «Дністер» вул. Матейка, 6;  
 в Києві 11 листопада (вівторок) з 14.00 до 16.00 в конференц-залі готелю «Прем'єр Палас» бул. Т. Шевченка / 

вул. Пушкінська 5-7 / 29;  

 в Харкові 12 листопада(середа) з 11.00 до 13.00 в конференц-залі готелю «Харків Палас» пр. Правди, 2;  
 в Одесі 13 листопада (четвер) з 11:00 до 13:00 в конференц-залі готелю GenevaResortHotel, вул. Тіниста, 10. 

Презентації проходитимуть російською мовою.  
Щиро, запрошуємо вас, взяти участь у цьому важливому для нас заході, який, ми впевнені, відкриє нові можливості 
для вашого бізнесу!  
Реєстрація обов'язкова до 5 листопада 2014р. Для реєстрації телефонуйте: +38 067 573 03 63 

 
З повагою,  
Тарас Притула  
Економічний Радник  
Посольства Республіки Словенія в Україні 

 
Наталія Зозуля 
Директор ОС «УССП» 

 

 

 

   

    


